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Automatizace – regulované obvody

Automatizace – regulované obvody – Zapojení pro určení zesílení bez zpětné vazby - AOL

Zapojení pro určení zesílení bez zpětné vazby - AOL viz (obr. 1) :

Nechť –u0 = ui = 5V a u1 = 20mV. Určete AOL bez zpětné vazby. 




























Obr. 1 Zapojení pro určení zesílení bez zpětné vazby - AOL




Ze situace na obrázku (obr. 1) je zřejmé, že platí





Rezistory R=10 kΩ uzavírají zpětnou vazbu tak, že u0=-ui, lze proto velmi snadno 

definovat velikost u0 i frekvenci, tedy podmínky měření. Za uvedených podmínek 

proto platí
























Cvičení

1. Do daného obrázku zapojení pro určení zesílení bez zpětné vazby - AOL dopiš jednotlivé veličiny popisující toto zapojení. 













[bookmark: _GoBack]          

2. Po provedení důkazu, zkus napsat vztah, jehož platnost je zřejmá ze situace na obrázku (obr. 1).







Test
1. 
Ze situace na obrázku (obr. 1) je zřejmé, že platí vztah ……………. 
a)


                    b)

                 
                   c)


                   d)
 
2. Rezistory R=10 kΩ uzavírají jakou vazbu?                        

a) zpětnou
b) nulovou
c) neutrální
d) počáteční

3. Provedením důkazu jsme určili podmínky měření, definovali jsme tedy …………………………… .
     
a) velikost u0 a frekvenci
b) velikost u0 
c) frekvenci
d) periodu
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